Vantage® kisiruiskutuspistoolien
ohjausyksikko

Kéasikirja P/N 7135761A02
- Finnish -

Painos 10/06

Taman asiakirjan siséltéa saatetaan muuttaa ilman eri ilmoitusta.
Tarkista uusin versio osoitteesta http://emanuals.nordson.com/finishing.

NORDSON CORPORATION ¢ AMHERST, OHIO ¢ USA


nick.klasovsky
Rectangle


Sisallysluettelo

Turvaohjeet ..........ciiiiiiiiiiiiinannns 1 Kayttd . ..covii i i 12
Ammattitaitoinen henkilékunta ............. 1 Pistoolityypin konfigurointi ................. 12
Kayttotarkoitus . .......... ... ... .. 1 Kaynnistys ..........oovieiiniie ... 12
Madraykset ja hyvaksynnat ................ 1 PYSAYLYS ...t 13
Henkildturvallisuus ....................... 1 Yilspito 13
Paloturvallisuus . ......................... 2 ) TRy

Maadoitus . . .. ..o 2 Vianetsinta ................ccoiiiiiiiin, 14
To|menp|teet to|m|ntaha|r|0|den yhteydessa 2 SahkokaaVIO R 16
HAVItAMINeN . .. ..o 2 Pneumatiikkakaavio ...................... 19
Seloste .......oiiiiii i i s 3 Korjaus .......oviiiiiiii it eaias 20
Kayttotilat . ........... ... 3 Séadinyksikén vaihtaminen ............... 20
Tekninenerittely ........ ... ... ... ...... 3 Piirikortin vaihtaminen .................... 21
Etupaneeli .......................ooin 4 Magneettiventtiilien vaihtaminen ........... 21
Takapaneeli ... 5 Osat......cvviiiiii i eiannsnannnenns 23
Asl"’:r.'.r.'lt's T 6 Kuvitetun osaluettelon kayttd .............. 23
Aggn?\ﬁ?kiiggik?(:reotm“ """""""""" g Ohjausyksikon ulkoisetosat ............... 24
Kiskoasennuskiinnike . ... 8 Ohjausyksikédn siséisetosat ............... 26
Seindasennuskinnike ...\l g Valinnaiset asennuskiinnikkeet ............ 28
LANNGL .. 10 Kiskoasennuskiinnike . ... 28
Tyypillinen pulverinruiskutusjarjestelma . . . .. 10 Seindasennuskiinnike ..................... 29
Virtaohto . .....ooi 11 lImaletkut, pulveriletkut ja liittimet ........... 30

Nordson Corporation ottaa mielellaén vastaan palautetta, kommentteja ja Tavaramerkit

tiedusteluja tuotteistaan. Yleisté tietoa Nordsonista |6ydét Internetista
seuraavasta osoitteesta: http://www.nordson.com.

Tilausnumero
P/N = Nordsonin tuotteiden tilausnumero

Viittaus

Tama on tekijanoikeudellisesti suojattu Nordsonin julkaisu.

Copyright © 2006

Tamén asiakirjan osittainenkin kopiointi, painaminen toisaalla tai
k&antaminen muille kielille on iiman Nordsonin etukdteen antamaa
kirjallista lupaa kielletty. Nordson pidéattaa itsellddn muutosoikeudet iiman
ennakkoilmoitusta.

Econo-Coat, Kinetix, Nordson, the Nordson logo, Sure Coat, Tribomatic,
Vantage ja Versa-Spray ovat Nordson Corporationin rekisterdityja
tavaramerkkeja.

P/N 7135761A02

© 2006 Nordson Corporation



Introduction  O-1

Nordson International

http://www.nordson.com/Directory

Country Phone Fax
Europe
Austria 43-1-707 5521 43-1-707 5517
Belgium 31-13-511 8700 31-13-511 3995
Czech Republic 4205-4159 2411 4205-4124 4971
Denmark Hot Melt 45-43-66 0123 45-43-64 1101
Finishing 45-43-200 300 45-43-430 359
Finland 358-9-530 8080 358-9-530 80850
France 33-1-6412 1400 33-1-6412 1401
Germany Erkrath 49-211-92050 49-211-254 658
Liineburg 49-4131-8940 49-4131-894 149
Nordson UV | 49-211-9205528 | 49-211-9252148
EFD 49-6238 920972 49-6238 920973
Italy 39-02-904 691 39-02-9078 2485
Netherlands 31-13-511 8700 31-13-511 3995
Norway Hot Melt 47-23 03 6160 47-23 68 3636
Poland 48-22-836 4495 48-22-836 7042
Portugal 351-22-961 9400 | 351-22-961 9409
Russia 7-812-718 62 63 7-812-718 62 63

Slovak Republic

4205-4159 2411

4205-4124 4971

Spain 34-96-3132090 | 34-96-313 2244
Sweden 46-40-680 1700 | 46-40-932 882
Switzerland 41-61-4113838 | 41-61-411 3818
United HotMelt | A44-1844-26 4500 | 44-1844-21 5358
Kingdom I iching | 44-161-495 4200 | 44-161-428 6716
Nordson UV | 44-1753-558 000 | 44-1753-558 100

Distributors in Eastern & Southern Europe

DED, Germany

49-211-92050

49-211-254 658

© 2007 Nordson Corporation

NI_EN_M-0307




0O-2 Introduction

Outside Europe / Hors d'Europe / Fuera de Europa

* For your nearest Nordson office outside Europe, contact the Nordson
offices below for detailed information.

* Pour toutes informations sur représentations de Nordson dans votre
pays, veuillez contacter I'un de bureaux ci-dessous.

* Para obtener la direccién de la oficina correspondiente, por favor
dirijase a unas de las oficinas principales que siguen abajo.

Contact Nordson

Phone

Fax

Africa / Middle East

DED, Germany

49-211-92050

49-211-254 658

Asia / Australia / Latin America

1-440-685-4797

81-3-5762 2700

81-3-5762 2701

1-905-475 6730

1-905-475 8821

1-770-497 3400

1-770-497 3500

1-880-433 9319

1-888-229 4580

Pacific South Division,
USA
Japan
Japan
North America
Canada
USA Hot Melt
Finishing
Nordson UV

1-440-985 4592

1-440-985 4593

NI_EN_M-0307

© 2007 Nordson Corporation
All rights reserved




Vantage® kasiruiskutuspistoolien ohjausyksikkd 1

Vantage®

kasiruiskutuspistoolien ohjausyksikko

Turvaohjeet

Nama turvaohjeet on luettava ja niitd on
noudatettava. Tehtavéa- ja laitekohtaiset-
varoitukset, huomautukset ja ohjeet sisaltyvat
tarvittaessa laitteen dokumentaatioon.

Varmista, etta laitteen koko dokumentointi, mukaan
lukien tama kayttéohje, on kaikkien laitetta
kayttavien tai huoltavien henkil6iden kaytettassa.

Ammattitaitoinen henkilokunta

Laitteen omistaja vastaa, ettd Nordson-laitteen
asentavat, sita kayttavat seké huoltavat vain
ammattitaitoinen henkil6kunta. Ammattitaitoisella
henkildkunnaksi katsotaan tyontekijat tai
sopimussuhteiset henkil6t, jotka on koulutettu
suorittamaan heille annetut tehtévét turvallisesti. He
tuntevat kaikki asiaankuuluvat turvamaaraykset ja
ovat fyysisesti kykenevia selvitymaan heille
annetuista tehtavista.

Kayttotarkoitus

Nordson-laitteen kdytté muuhun kuin laitteen
dokumentaatiossa kuvattuun tarkoitukseen saattaa
johtaa henkilé- tai omaisuusvahinkoihin.

Esimerkkeja tarkoituksen vastaisesta kaytdsta:
* epasopivien materiaalien kéayttd
® |uvattomien muutosten tekeminen

* turvasuojien tai lukitusten poistaminen tai
ohittaminen

® epasopivien tai viallisten osien kayttd
® hyvéaksyméattdmien lisélaitteiden kayttd

¢ |aitteille sallittujen maksimiarvojen ylittdminen

Maaéraykset ja hyvaksynnat

Varmista, ettd kaikki laitteet on tarkoitettu ja
hyvéaksytty ymparistddn, jossa niita tullaan
kayttamaan. Nordson-laitteille mydnnetyt
hyvéaksynnat raukeavat, jos asennus-, kaytto- ja
huolto-ohjeita ei noudateta.

Kaikkien laitteistoasennusten vaiheiden tulee olla
paikallisten sdédnndsten seka lain mukaiset.

Henkiloturvallisuus

Onnettomuuksien estdmiseksi on noudatettava
seuraavia ohjeita.

e Ala kayta tai huolla laitetta, ellet ole siihen
valtuutettu.

o Ala kayta laitetta, elleivat turvasuojat, ovet tai
kannet ole ehjid ja automaattiset turvalukitukset
toimi kunnolla. Al4 ohita tai esté turvalaitteiden
toimintaa.

* Pysy kaukana liikkkuvista laitteista. Katkaise
virransyo6ttd ja odota liikkuvien osien taydellista
pyséhtymista ennen liikkuvien laitteiden saat6a
tai huoltoa. Lukitse tehonsyéttd pois paalta ja
varmista, ettei laite paase likkumaan
odottamatta.

* Vapauta (laske pois) hydraulinen ja
pneumaattinen paine ennen paineenalaisten
jarjestelmien tai komponenttien saatoa tai
huoltoa. Katkaise virta, lukitse ja merkitse
kytkimet ennen sahkoélaitteiden huoltoa.

* Hanki ja lue kaikkien kaytettavien materiaalien
kayttoturvallisuustiedotteet (MSDS). Noudata
valmistajan ohjeita materiaalin turvallisesta
késittelysta ja kaytdsta. Kayta suositeltuja
henkildkohtaisia suojaimia.

* Henkilévahinkojen estdmiseksi huomioi myds
tyépisteen vdhemman ilmeiset vaaratekijat, joita
ei useinkaan saada taysin poistettua. Tallaisia
ovat esim. kuumat pinnat, teravat kulmat,
jannitteiset virtapiirit seka liikkuvat osat, joita ei
voi kaytannon syista koteloida tai muutoin
suojata.

© 2006 Nordson Corporation

P/N 7135761A02



2 Vantage® kasiruiskutuspistoolien ohjausyksikkd

Paloturvallisuus

Tulipalon tai rajahdyksen estamiseksi on
noudatettava seuraavia ohjeita.

» Ala tupakoi, hitsaa, hio tai kayta avotulta
tulenarkojen materiaalien kaytto- tai
varastointipaikoilla.

* Varmista riittdva ilmanvaihto, jotta hdyrystyvien
materiaalien tai hdyryjen pitoisuudet eivat pdése
kohoamaan vaaralliselle tasolle. Noudata
paikallisia maarayksia tai materiaalin
kayttéturvallisuustiedotteen ohjeita.

» Al4 katkaise jannitteisten virtapiirien virtaa
tulenarkojen materiaalien kasittelyn aikana.
Katkaise virta ensin erotuskytkimesta kipindinnin
estamiseksi.

* Ota selville hatapysaytyspainikkeiden,
sulkuventtiilien ja kdsisammuttimien sijainti. Jos
ruiskutuskopissa syntyy tulipalo, katkaise
valittémasti virta ruiskutuslaitteista ja
poistopuhaltimista.

* Puhdista, huolla, testaa ja korjaa laitteet
dokumentoinnissa annettujen ohjeiden mukaan.

e K&yta vain varaosia, jotka on suunniteltu
kaytettaviksi alkuperéisen laitteen kanssa.
Lisatietoja ja neuvoja varaosista saat
Nordson-edustajaltasi.

Maadoitus

f VAROITUS: Viallisen sdhkostaattisen

laitteiston kayttdminen on vaarallista ja
voi aiheuttaa séhkdiskun, tulipalon tai
rajahdyksen. Tee resistanssitarkistuksista
osa madraaikaista yllapito-ohjelmaa.
Mikali saat vaikka pienenkin sahkdiskun
tai huomaat staattista kipindintia tai
kaareilua kytke valittdmasti kaikki
sahkdiset tai sdhkdstaattiset laitteet pois
paalta. Ala kdynnista laitteistoa ennen
kuin vika on tunnistettu ja korjattu.

Kaikki ruiskutuskaapin sisépuolella tai 1 m:n (3 ft)
séateelld kaapin aukoista suoritettavat ty6t katsotaan
kuuluvan luokkaan 2, divisioona 1 tai 2 riskialtis
ympaéristo ja ne tulee tehda NFPA 33, NFPA 70
(NEC artiklat 500, 502 ja 516) seka

NFPA 77 viimeisimpien ehtojen mukaisesti.

¢ Kaikki sdhkda johtavat esineet ruiskutusalueella
tulee kytkeé& séhkoisesti maahan pienemmalla
kuin 1 megaohmin vastuksella mitattuna

mittarilla, joka soveltuu vahintdan 500 voltiin
arvioitavalle virtapiirille.

* Maadoitettava laitteisto kasittaa, mutta ei rajoitu,
ruiskutusalueen lattiaan, kayttajan
tasanteeseen, séilidihin, valokenno-ohjaimiin ja
puhallussuuttimiin. Ruiskutusalueella
tydskentelevan henkildston tulee olla
maadoitettu.

* Varautunut ihmiskeho voi aiheuttaa
mahdollisesti sytytysjanniteen. Maalatulla
alueella, kuten kayttajan tasanteella, seisova
henkilésto tai sahkda johtamattomia jalkineita
kayttavat henkilbt eivat ole maadoittuja.
Henkildston tulee kayttaa jalkineita, joissa on
séhkoé johtavat pohjat tai kayttaa
maadoitushihnaa yllapitdmaan yhteytta
maadoitukseen tyéskenneltdessa
séhkdstaattisten laitteiden kanssa tai niiden
lahistolla.

e Kayttdjien tulee yllapitda suoraa inokontaktia
kaden ja pistoolin kahvan valilla, jotta estetdan
séhkobiskutkaytettdessa sédhkdstaattisia
kasiruiskutuspistooleja. Mikali hanskoja on
kaytettava leikkaa pois kAmmen- tai sormiosat,
kayta sdhkdé johtavia kasineita tai kayta
maadoitushihnaa, joka on liitetty pistoolin
kahvaan tai muuhun todelliseen maadoitukseen.

¢ Kytke sédhkdstaattiset virtasy6tét pois paalta ja
maadoita pistoolin elektrodit ennen kuin teet
s&atdja tai puhdistat jauhemaalauspistooleja.

¢ Kytke kaikki irrotetut laitteet, maadoituskaapelit
ja johtimet kun olet huoltanut laitteiston.

Toimenpiteet toimintahdéirididen
yhteydessé

Jos jarjestelma tai sen osa toimii virheellisesti,

katkaise heti virta koko jarjestelmésta ja tee

seuraavasti:

¢ Katkaise sdhkdnsyo6tto ja varmista se
lukitsemalla. Sulje pneumatiikan sulkuhanat ja
vapauta paineet.

* Etsitoimintah&iridn syy ja korjaa se ennen
laitteiston uutta kéynnistysta.

Havittaminen

Kayton ja huollon aikana kaytetyt laitteet ja
materiaalit on havitettdva paikallisten maaraysten
mukaisesti.

P/N 7135761A02

© 2006 Nordson Corporation



Vantage® kasiruiskutuspistoolien ohjausyksikkd 3

Seloste

Vantage-kasiruiskutuspistoolien ohjausyksikk®
ohjaa Nordsonin kadessa pidettavia
ruiskutuspistooleja pneumaattisesti ja
sahkdstaattisesti. Ohjausyksikkd sy6ttaa jannitteen
ruiskutuspistoolille ja tarkkailee
takaisinkytkentavirtaa p&allystysmateriaalin
séhkdstaattisen varautumisen ohjausta varten.

Ohjausyksikdsta on saatavana kolme versiota,
mukaan lukien vakiolaite sek& 115V ja 220 V
laitteet tarytysmoottorin ohjauksella.

Tarytysmoottorin ohjaus kdynnistaa
tarytysmoottorin aina kun ruiskutuspistooli
laukaistaan ja pitdd sen kaynnissé noin 30 sekunnin
ajan ruiskutuspistoolin sulkemisesta.

Kayttotilat

Vantage-kasiruiskutuspistoolien ohjausyksikélla on
kaksi kayttotilaa:

kV: Kayttaja voi sdataa lahtojannitetta

AFC: Kayttaja voi sdatda maksimivirran (LA)
tuottoa

KV
—

AFC

Tama painike vaihtaa kahden kayttétilan
vélilla. Painikkeen ylapuolella olevat LEDit
iimaisevat, kumpi tila on aktivoituna.

Tekninen erittely

HUOMAA: Teknisen kehityksen takia tekniset
erittelyt voivat muuttua ilman eri ilmoitusta.

Katso taulukkoa 1.

HUOMAA: Paineilman tulee olla puhdasta ja
kuivaa. Kéyta regeneroivaa kuivausainetta tai
jaéhdytettya ilmankuivainta, joka pystyy tuottamaan
3,4 °C (38 °F) tai matalamman kastepisteen
maksimitulopaineella. Kayta suodatinjarjestelmaa,
joka poistaa 6ljyn, veden ja lian esi- ja
aktiivihiilisuodatuksen avulla submikronialueelle
asti.

Taulukko 1 Tekninen erittely

limanpaineet

Tulo 5-7 bar (80-100 psi)
Virtausilma 2 bar (30 psi)
Sumutus 0,7 bar (10 psi)
Fluidisointi 0,1-0,3 bar (2-5 psi)

Sahkoiset vaatimukset

85-250 Vac, 1-vaihe,
50-60 Hz, 40 VA

Kéayttéjannite

Laht6jannite 0-21 Vdc, 0,60 A

(Ruiskutuspistoolille)

Asennusvaatimukset
(ANSI/ISA S82.01 muk.)

Likaisuusluokka 2

Asennusluokka ]

Ohjausyksikén asennusvyéhykkeet

Vyobhyke 22 tai luokka
Il, ryhma 2

pulverisovelluksissa

kV-1ahto ruiskutuspistoolille

Pistoolityyppi kV-lahté
Econo-Coat 25-95
N80 33-80
Vantage 33-80

© 2006 Nordson Corporation

P/N 7135761A02



4 Vantage® kasiruiskutuspistoolien ohjausyksikkd

Etupaneeli

Katso taulukkoa 1 ja kuvaa 1.

Taulukko 1 Etupaneeli

Kohta Seloste Toiminta
1 Virtakytkin Kytkee ja katkaisee ohjausyksikon virran
2 kV / uA naytén merkkivalot lImaisevat, kumpi mittayksikko (kV tai pA) on parhaillaan
digitaalindytossa.
3 Digitaalinayttd Nayttd riippuu valittuna olevasta kayttétilasta:

Kun ohjausyksikké kytketaan paalle: Nayttaa lyhyesti
viimeksi tallennetun kV tai pA asetuspisteen

Kun pistooli ei ole laukaistuna: Nayttaa - - -

Kun pistooli on laukaistuna: Nayttaa pistoolin
todellisen kV tai pA tuoton

4 Asetuspisteen Suurentavat tai pienentévat pistoolin kV tai pA
séatépainikkeet asetusarvoa
5 Virtausilman Saataa virtausilman painetta
painemittari/saadin
6 Sumutusilman S&éatda sumutusilman painetta
painemittari/saadin
7 kV / AFC tilailmaisimet limaisevat valittuna olevan kayttétilan
8 kV / AFC tilapainike Vaihtaa kayttétilan kV:n ja AFC:n valilla
9 Katselupainike Vaihtaa digitaalindytolla naytettavan mittayksikoén (kV tai
uA)
4
[ ]
&5 &S &S
9 8 7

1401669A

Kuva1  Etupaneeli

P/N 7135761A02 © 2006 Nordson Corporation



Vantage® kasiruiskutuspistoolien ohjausyksikkd 5

Takapaneeli

Katso taulukkoa 2 ja kuvaa 2.

Taulukko 2 Takapaneeli

Kohta Seloste Toiminta
1 Fluidisointi-ilman venttiili (10 Sé&ataa fluidisointi-ilman painetta kaytettdessa pulverin
mm) syo6ttdsailion kanssa (ei kaytdssa tarysyottdlaatikon

yhteydessa)

2 IN-ilmaliitanta (10 mm) Kytkee jarjestelman paineilmasyo6ttéon.

3 2 A, 250 Vac sulakkeet Suojaavat ohjausyksikén jannitepiikeilta

4 POWER INPUT -kaapeli Kytkee jarjestelman jannitelahteeseen.

5 VIBRATORY MOTOR CTL. Kytkee jarjestelman tarytysmoottorin ohjausyksikk66n

6 GUN OUTPUT -liitin Kytkee ruiskutuspistoolin ohjausyksikk6on

7 Pistooli-ilman liitnta (4 mm) Syéttaa pistoolille iimaa pulverin kertymisen estamiseksi
pulverin ruiskutuspistoolin elektrodiin
HUOMAA: Tama liitdnt4 on valinnainen. Jos sité ei
kayteta, se on tulpattu.

8 Virtausilman liitanta (8 mm) Sy6ttaa virtausilmaa

9 Sumutusilman liitdnta (8 mm) | Syéttad sumutusilmaa

10 Maadoitusruuvi Kytkee ohjausyksikon luotettavasti maahan

IN
0-100 PSI

MODEL |
VANTAGE _
FRATNO. XXOOXX -
| — -
SERIAL NO. XXYYX00000

NORDSON CORPORATION, AMHERST, OHIO

250VAC
( €1 180 @ GUN VIBRATORY POWER
OUTPUT MOTOR CTL. INPUT
A\ WARNING @/
Separate only in a
Non-Hazardous area
INPUT: 85/-250VAC  50-/60Hz, 1 AMP

Kuva 2

Takapaneeli

&

D

1401670A

Huomaa: Téarytysmoottorin ohjauksen (5) ja pistooli-ilman (7) litdnnéat ovat valinnaisia. Jos niité ei kaytetd, ne on tulpattu.

© 2006 Nordson Corporation

P/N 7135761A02




6 Vantage® kasiruiskutuspistoolien ohjausyksikkd

Asennus

VAROITUS: Vain ammattitaitoinen henkildkunta saa suorittaa seuraavat toimenpiteet. Noudata
tdman kasikirjan seké kaikkia muita asiaanliittyvia turvaohjeita/kirjallista materiaalia.

kayttdéa varten, moottorin kaapelin on oltava erikoisvahva. Vedonpoistaja on mitoitettu halkaisijaltaan

f VAROITUS: Kun asennat moottoria Vantage-ohjaimeen lisdvarusteena saatavan tarysyéttéyksikon

4,3 - 11,4 mm kaapelille. Asennuksessa on noudatettava kaikkia paikallisia maarayksia.

Piirikortin konfigurointi

Kayta piirikortin vaurioitumisen estamiseksi
ESD-ranneketta ja varmista asianmukainen
maadoitus.

@ VAROITUS: Staattiselle sdhkolle arka laite.

HUOMAA: Noudata naita ohjeita, kun otat
ohjausyksikdn ensimmaisté kertaa kayttdon tai
piirikorttia vaihtaessasi.

Varmista ennen ohjausyksikdn asennusta, etta se
on konfiguroitu sovellukseesi sopivaksi.

Katso kuvaa 3 paikallistaaksesi siltaukset ja
tunnistaaksesi niiden asetukset. Jos
oletusasetukset eivat kdy sovellukseesi, irrota
ohjausyksikdn kansi ja muuta siltausasetukset
tarpeen mukaan.

P/N 7135761A02

© 2006 Nordson Corporation



Vantage® kasiruiskutuspistoolien ohjausyksikko

Ly
8LY
6.8
oY
(4]

ZBEES
(IRERNRY
RB1RBOR33  HS!

i

12 S 9N
l -
)
s =
N

NERRRRRET]
= 13 020 3 RoaRss [
< I g
sl » 8 RN
c8 = B o PE3CE2CEICE3 RS =
R68 = e & &
c56 E le=ﬂ @ Tl gpprppttilg
csg = 1= - 2 o

2
o 2 = ag\””""’ Iopge
s unﬁ ¢, RS
8 1 83
| [ a3,
1] g 1t
2 Zliligue
5 zis

[
2

frerenet
Eu

! £64
— ¥
,,

K3

u7 o

- 2 & 11
R4D = 1 il ﬂ“[ j 47 R4G)
2 Hg 8§ *eor QLEJ g2

2l g
Ry w3 g & O °|ﬂ|L J

I

1
el .
> o
- “x60 Lﬁﬂu)sm 0SPL2
& 8

S
IS
mﬂﬂﬁios a5/A ’9 7 s

R
=
B__
&___
3
nTTiNg @rq)or e
Bz R2z_ —a3
u4 2853
2= a2 R g9 g 08
- 2232 32
ERt 14 4
3 $ <
uuuuuu"“" d Lo BET
Lo ol [ gn

1igi 121 1g 0 ou ¥,

L/
v 80

4]

[1x]

- =
Sy
L83 1 b}
sga S
oL 4

+L =

u

1

Ri0 €50 €54

(g S8
g
a

B

uu e

Kuva 3  Piirikortin konfigurointi

JP1

OLETUS
(VANTAGE-ohjausyksikkd)

|
|
} OO0 M|
| OO0 O

VALINNAINEN
(Econo-Coat

| |

2 \ |

9P I I (T ux L ]ﬂ nr g ‘ -ohjausyksikén jalkiasennus) ‘

S gllllg @ R71 R72

%%uu e ~“;ﬁ\o 2 uunnnnnn% } OO 1 }

02 uum £ E j,}% u‘uﬂanﬁu & ? ST TELT | 00 |
FHI ul[_¢ s H

8 D A ONSAST @ e -
L1 ¢ ey o o SITTITD 3 E
= % cs3mes Was  cs6 ﬂ%ﬂ%ﬂ%l 5 e =

A S OETUs | VALNNANEN

| | (IPS-RUISKUTUSPISTOOLIT) | (TRIBOMATIC- |

‘ | | RUISKUTUSPISTOOLI) ‘

JP2

} PISTOOLIN | O | O }

| TYYPPI | O | u |

| | 3 3 | 3 3 |

@ @
[ D S R s a
1401671A

© 2006 Nordson Corporation

P/N 7135761A02



8 Vantage® kasiruiskutuspistoolien ohjausyksikkd

Asennuskiinnikkeet

Onhjausyksikk® asennetaan sivuilla 28-29 eriteltyja
asennuskiinnikkeita kayttden seuraavasti. Jos
ohjausyksikkd on osa siirrettavaa
ruiskutusjarjestelmad, kayta naiden ohjeiden sijasta
jarjestelman mukana toimitettua asennusohjetta.

Kiskoasennuskiinnike

1.

Katso kuvaa 4. Irrota kolme M5-tasakantaruuvia

(6) ja aluslevyt (7) pohjasta ohjausyksikén
etureunasta (1).

Kohdista kiinnikkeen (2) reiat ohjausyksikén
reikien kanssa.

Kéayta kiinnikkeen asennukseen aluslevyja ja
kolmea pidempaa M5-tasakantaruuvia (6), jotka
tulevat kiinnikkeen mukana.

HUOMAA: Kaksi paria M8-koneruuveja on
tarkoitettu kiinnikkeen asentamiseen kiskoon.
Kéayta sopivan mittaisia ruuveja ja havita loput
kaksi.

Kierra lukkomutterit (4) kahteen M8-koneruuviin
(5). Kierrra ruuvit kiinnikkeen takapuolelta.

Aseta ohjausyksikkd ja kiinnike ruiskutuskaapin
laitekiskoon (3).

Kiristd koneruuveja, kunnes kiinnike pysyy
tukevasti kiinni kiskossa. Kirista lukkomutterit
kiinniketta vasten lukitaksesi koneruuvit
paikoilleen.

Kuva4  Kiskoasennuskiinnike
1. Ohjausyksikkd 5.
2. Kiskoasennuskiinnike 6.
3. Kisko 7.
4. Lukkomutteri

1400710A

M8-koneruuvi
M5-tasakantaruuvi

Lukkoaluslevy ja
aluslevy

P/N 7135761A02

© 2006 Nordson Corporation



Vantage® kasiruiskutuspistoolien ohjausyksikkd 9

Seindaasennuskiinnike

1. Katso kuvaa 5. Kayta
seindasennuskiinnikettd (2) mallina ja poraa
nelja 9 mm (0,354 in.) reikéa kaapin seindan.

HUOMAA: Ruuvien kantojen tulee jaédda kaapin
seindn sisapuolelle.

2. Kiinnita seindasennuskiinnike kaappiin
kiinnikkeen mukana toimitettujen
M8-tasakantaruuvien (9), aluslevyjen (7, 8) ja
mutterien (6) avulla.

3. lIrrota viisi M5-tasakantaruuvia (3) ja
aluslevyt (4, 5) pohjasta ohjausyksikdn
takareunasta (1). Havita ruuvit, mutta saasta
aluslevyt.

4. Kohdista kiinnikkeen reiat ohjausyksikén reikien
kanssa.

5. Kiinnita ohjausyksikkd kiinnikkeeseen vaiheessa
3 irrottamillasi aluslevyilla ja viidella
M5-tasakantaruuvilla, jotka tulevat kiinnikkeen
mukana.

Kuva 5

ok wbh=

Ohjausyksikkd
Seindasennuskiinnike
M5-tasakantaruuvit
Lukkoaluslevyt
Aluslevyt

Seinaasennuskiinnike

1400712A

Mutterit
Lukkoaluslevyt
Aluslevyt
M8-tasakantaruuvit

© 2006 Nordson Corporation

P/N 7135761A02



10 Vantage® kasiruiskutuspistoolien ohjausyksikkd

Liitannat

Jos ohjausyksikkd on osa siirrettavaa
ruiskutusjarjestelmaa, katso jarjestelman mukana
toimitettua asennusohjetta. Tassa késikirjassa
olevat asennusohjeet koskevat erillisen
ohjausyksikdn asennusta.

Tyypillinen
pulverinruiskutusjarjestelma

Katso kuvasta 6 ja taulukosta 3 kuvaus
ohjausyksikon liitAnndista.

HUOMAA: Katso tarkemmat asennusohjeet
ruiskutuspistoolin, pumpun ja sy6ttéséilién
kasikirjoista.

Taulukko 3 Tyypillisen pulverinruiskutusjarjestelman liitdnnat

Ohjausyksikon

Kohta Seloste Koko takapaneelin liitants Muun laitteen liitanta
1 Maadoitusjohdin . Luotettava
puristimineen maadoituspiste
Fluidisointi-ilmaletku Pulverin sy6ttdsailion
2 (sininen) 10mm ulko-@ fluidisointi-ilmaliitanta
3 Sumutusiimaletku 8mm ulko-@ f\ Pulveripumpun liitin A
(sininen) SN
Virtausilmaletku . -
4 (musta) 8mm ulko-@ ’ Pulveripumpun liitin F
5 Pistooli-ilma-~ 4mm ulko-@ Ruiskutuspistooli
valinnainen (kirkas) P
6 VIBRATORY MOTOR . VIBRATORY MOTOR Tuleva parann
CTL CTL uleva parannus
. N 1(%)7_'{:;” (ei kytketty Pulveripumpun Iahto;
y 27 ohjausyksikkoon) ruiskutuspistoolin tulo
sisad-g
8 Ruiskutuspistoolin . GUN OUTPUT Ruiskutuspistoolin
kaapeli (Ks. huomautus) kahva (esikytketty)
9 POWER INPUT . POWER INPUT Katso Virtajohto sivulla
-kaapeli (esikytketty) 11.
. IN
10 RAE 10mm ulko-@ 0-100 PSI Pagilmansybttd
0-7 BAR

HUOMAA: Kirista pistoolikaapelin kiinnitysmutteri 6 Nem (4,4 ft-lb) momenttiin. Lisévarusteena on
saatavana 4 metrin jatkokaapeli. Ala lisdé pistoolikaapeliin enempéa kuin kaksi jatkokaapelia.

P/N 7135761A02

© 2006 Nordson Corporation




Vantage® kasiruiskutuspistoolien ohjausyksikké 11

T~

© 0

Kiristd 6 Nem (4,4 ft-Ib)
A\ V momenttiin 9

7
!
L
)y O£

) &
il

I
o)
©
/, ‘
/©
S

\

N
\/ﬁ‘
=)

8
3 7
4
T Nordson.
C
Kuva 6  Liitannat

A. Ohjausyksikkd 1. Maadoitusjohdin puristimineen 6. VIBRATORY MOTOR CTL

B. Pulveripumppu 2. Sininen 10 mm iimaletku 7. Pulverin syéttoletku

C. siilio (fluidisointi) 8. POWER INPUT -kaapel

D. Pulverin ruiskutuspistooli 3. Sininen 8 mm iimaletku (§umutus) 9. GUN OUTPUT -kaapeli

4. Musta 8 mm ilmaletku (virtaus) 10. Sininen 10 mm ilmaletku (IN)

5. Kirkas 4 mm pistooli-ilman liitanta
(valinnainen)

Huomaa: Kuvassa nékyy tyypillinen pulveripumppu ja sy6ttdsailié. LiitAnnat tarysyéttdlaatikkoon ovat hiukan erilaiset kuin
kuvassa.
Virtajohto

Kytke virtajohto pistotulppaan tai séhkdétauluun
seuraavien ohjeiden mukaisesti:

Johtimen véri Toiminta
Sininen N (nolla)
Ruskea L (vaihe)
Vihreéd/keltainen GND (maa)

© 2006 Nordson Corporation P/N 7135761A02



12 Vantage® kasiruiskutuspistoolien ohjausyksikkd

Kaytto

VAROITUS: Vain ammattitaitoinen
henkildkunta saa suorittaa seuraavat
toimenpiteet. Noudata tdman kasikirjan

seka kaikkia muita asiaanliittyvia
turvaohjeita/kirjallista materiaalia.

VAROITUS: Laitteiston kéyttdminen téssa
kasikirjassa annettujen ohjeiden vastaisesti
voi aiheuttaa vaaran.

VAROITUS: Téata laitteistoa saa kayttaa
vain standardin EN 50050 mukaisilla

ruiskutusalueilla tai vastaavissa
olosuhteissa.

maalausalueella tulee maadoittaa. Taman
varoituksen huomiotta jattdminen voi
aiheuttaa vakavan sahkdiskun.

f VAROITUS: Kaikki sdhkda johtavat laitteet

Pistoolityypin konfigurointi

Kayta tatd menettelya konfiguroidaksesi, minka
tyyppinen ruiskutuspistooli ohjausyksikk66n
kytketd&dn. Taméa on tehtdva vain ohjausyksikén
ensimmaisen asennuksen yhteydessa, piirikortin
vaihtamisen jalkeen tai kytkettdesséa
uudentyyppinen ruiskutuspistooli.

1. Katso kuvaa 7. Varmista, etta virtakytkin (1) on
pois paalta.

2. Pida kV/AFC-painiketta (6) painettuna ja kytke
virtakytkin paalle. Nakyviin tulee koodi, joka
iimaisee valittuna olevan pistoolityypin.

3. Valitse oikea pistoolityypin koodi +/- painikkeilla

(3).

Ruiskutuspistooli Koodi
Econo-Coat C-1
Ei kaytdssa C-2
Ei kaytossa C-3
Ei kaytdssa C-4
Ei kaytossa C-5
N80
Vantage c-6
Econo-Coat ) C-7
(tuotto rajattu 80 kV:iin)

4. Paina kV/AFC-painiketta tallentaaksesi
pistoolityypin ja aloittaaksesi kayton.

Kaynnistys

Varmista, ettd seuraavat edellytykset tayttyvat
ennen ohjausyksikdn kayttoa:

e Kaikki Lijtdnnét on tehty sivun 10 mukaisesti.

¢ lImansy6tdn suodattimet ja kuivain toimivat
kunnolla.

* Maalauskaapin poistoimurit ovat paalla.

1. Katso kuvaa 7. Varmista, etta
fluidisointi-ilmaventtiili (8) on k&annetty taysin
mydotapaivaan.

2. Aseta syéttdilmanpaineeksi 5-7 bar
(80-100 psi).

3. Asenna soveltuva paallystemateriaalin lahde.

Fluidisoi pulveri [ahteessa.

K&anna fluidisointi-ilman venttiilia
(8) vastapaivaan /5
kierrosta. Anna pulverin
fluidisoitua sailidssa vahintadan

5 minuutin ajan.

Pulverin
syottosiilié

Tarysyotto-
laatikko

Tarytysmoottori kaynnistyy, kun
ruiskutuspistooli laukaistaan.
Moottori kdy noin 30 sekunnin
ajan viela liipaisimen
vapauttamisen jalkeen.

5. Kytke ohjausyksikén virtakytkin (1) paalle.

HUOMAA: Seuraavat ilmanpaineet ovat
keskimaaraisia lahtdarvoja. Kokemus auttaa
I6ytdmaan parhaat arvot halutun tuloksen
saavuttamiseksi.

HUOMAA: Virtaus- ja sumutusilman paineet
voidaan s&ataa vain pistoolin ruiskuttaessa.

6. Suuntaa pistooli kaappiin ja pida liipaisinta
painettuna. Aseta virtaus- (4) ja sumutusilman
(5) paineet seuraavien arvojen mukaisesti:

Virtausilma: 2 bar (30 psi)
Sumutusilma: 0,7 bar (10 psi)

P/N 7135761A02

© 2006 Nordson Corporation



Vantage® kasiruiskutuspistoolien ohjausyksikkd 13

7. Valitse kayttbtila ja sdada kV tai pA asetus-
pisteet tarpeen mukaan +/- painikkeilla (3).

Pyséytys

Katso kuvaa 7.

HUOMAA: Suositeltava aloituspiste

AFC-tilassa on 30 pA. 1.

Toiminta

Valitsee, kumpi mittayksikko (kV tai
HA) nakyy naytolla

Selitys

KV Valitsee, kumpi kayttétila (kV tai AFC)
on valittuna

AFC

HUOMAA: Asetus kV kasvaa tai vihenee
yhden yksikdn portain, asetus A viidella

jaollisesti.
[ ]

HUOMAA: kV-asetuspiste voidaan nollata
pitamalla +/- painikkeita painettuina
samanaikaisesti, kunnes naytdlle tulee 0.

8. Paina pistoolin liipaisinta ruiskutuskuvion
testaamiseksi. S&ada kV tai pA asetuspiste
seka virtaus- ja sumutusilman paineet halutun
ruiskutuskuvion aikaansaamiseksi.

HUOMAA: Asetusarvot kV ja pA tallennetaan o
ohjausyksikdn muistiin, kun ohjausyksikkda
pidetédan paalla yli 10 minuutin ajan.

1 2 3

\ I
|

00
00
00
00
L —
D B
O zZ0

|

/
/&
4 ?\@

\

iy

== \ = ="

X
3

®

00
00
00
oo
o

Kuva7  Ohjausyksikon kayttd
1. Virtakytkin 5. Sumutusilman séadin
2. Digitaalinaytté 6. KV/AFC-tilapainike
3. +/- painikkeet 7. Katselunappain
4. Virtausilman saadin 8. Fluidisointi-ilman

venttiili

Katkaise paailmansyottd ja vapauta paine
jarjestelmasta.

2. Sulje fluidisointi-ilman venttiili (8).

3. Kytke ohjausyksikdn virtakytkin (1) pois paalta.

Yllapito

Suorita ndma toimenpiteet paivittain:

Tarkasta kaikki maadoitukset, mukaan lukien
tuotteiden maadoitus. Huonosti tai ei lainkaan
maadoitetut osat heikentavat siirtotehokkuutta,
séhkostaattista kenttdd ja pinnanlaatua.
Maadoittamattomat laitteistot ja osat voivat
varautua, mika saattaa aiheuttaa kipindita ja
aiheuttaa tulipalon tai rajahdyksen.

Tarkista virta- ja pistoolikaapelilitannat.

Varmista, etta ohjausyksikk66n syétettava ilma
on puhdasta ja kuivaa.

Pyyhi ohjausyksikkd puhtaalla, kuivalla liinalla.

© 2006 Nordson Corporation

P/N 7135761A02



14 Vantage® kasiruiskutuspistoolien ohjausyksikkd

H H - Tassa jaksossa kasitellaan vianetsintdmenetelmia.
VlanetS| nta Nama ohjeet kattavat tavallisimmat
ongelmatilanteet, joita voi ilmeta. Jos et saa

VAROITUS: Vain ammattitaitoinen ongelmaa ratkaistua ndiden ohjeiden perusteella,
A henkildkunta saa suorittaa seuraavat ota yhteys Nordsonin edustajaan lisdohjeiden
saamiseksi.

toimenpiteet. Noudata tdman kasikirjan
seka kaikkia muita asiaanliittyvia
turvaohjeita/kirjallista materiaalia.

Ongelma Mahdollinen syy Korjaava toimenpide
1. Epaéatasainen Tukos pistoolissa, syéttdletkussa Irrota sy6ttdletku pumpusta ja puhalla
ruiskutuskuvio, tai pumpussa syo6ttéletku puhtaaksi. Pura ja
epasaannéllinen tai puhdista pumppu ja pistooli.
lilan heikko

Vaihda syé6ttdletku, jos sulanut pulveri
on tukkinut sen.

Pura ja puhdista pumppu.
Pulveri fluidisoituu huonosti Lisa4 leijutuksen ilmanpainetta.

sailiossa Sailidjarjestelmét: Poista pulveri
séiliéstd. Puhdista tai vaihda
fluidisointilevy, jos se on likaantunut.

Syottolaatikkojérjestelmét: Vaihda
fluidisointikiekko imuletkun p&assa.
Katso siirrettavan
ruiskutusjarjestelman ohjeita.

Kosteutta pulverissa Tarkista jauhesy6ttd, ilman
suodattimet ja kuivaaja.

Vaihda pulverisy6ttd, jos sen sisaltd
on pilaantunut.

pulverivirtaus

Kulunut suutin Irrota, puhdista ja tarkasta suutin.
Vaihda suutin tarvittaessa.

Jos liiallinen kuluminen tai
iskusulaminen muodostuu
ongelmaksi, alenna virtaus- ja
sumutusilman paineita.

Alhainen sumutus- tai Lisda sumutus- ja/tai
virtausilmanpaine. virtausilmanpaineita.

Jatkuu...

P/N 7135761A02 © 2006 Nordson Corporation



Vantage® kasiruiskutuspistoolien ohjausyksikkd 15

Ongelma

Mahdollinen syy

Korjaava toimenpide

2. Kenttad/
siirtotehokkuus
heikentynyt

Alhainen sahkdstaattinen jannite

Huono elektrodien liitanta

Tuotteet huonosti maadoitettu

Lisda sahkostaattista jannitetta.

Tarkasta pistoolin
elektrodikokoonpanon resistanssi.
Katso ohjeet ruiskutuspistoolin
kasikirjasta.

Tarkasta, onko osien ripustimiin
kasautunut pulveria. Osien ja maan
vélisen resistanssin tulee olla

1 megaohmi tai vdhemman. Parhaan
tuloksen saavuttamiseksi vastuksen
tulisi olla 500 ohmia tai pienempi.

3. Pistoolista ei saada
kV-ulostuloa

Vahingoittunut
ruiskutuspistoolikaapeli

Laukaisukytkimen toimintahdirié

Hairié jannitteen kertojassa

Huono elektrodien liitanta

Piirikorttia ei ole konfiguroitu oikein

Teholahteen toimintahairio

Testaa ruiskutuspistoolikaapelin
johtavuus. Jos kyseessé on katkos
tai oikosulku, vaihda kaapeli. Katso
ohjeet ruiskutuspistoolin kasikirjasta.

Testaa pistoolikaapelin ja

laukaisukytkimen johtavuus. Vaihda
kaapeli, jos johtavuutta ei ole. Katso
ohjeet ruiskutuspistoolin k&sikirjasta.

Tarkasta ruiskutuspistoolin
jannitteenkertojan resistanssi. Katso
ohjeet ruiskutuspistoolin kéasikirjasta.

Tarkasta ruiskutuspistoolin
elektrodikokoonpanon resistanssi
ruiskutuspistoolin kasikirjan
mukaisesti.

Katso Piirikortin konfigurointi sivulla
6. Varmista, ettd JP1 on oikein
asetettu.

Irrota kaapeli pistoolin puolelta
jannitteenkertojasta. Kun laukaisin on
aktivoituna, mittaa onko nastojen 2 ja
3 vélilla pistoolikaapelin pistoolin
puoleisessa paassa 21 Vdc jannite.
Jos lukema ei ole 21 Vdc, ota yhteys
Nordsonin edustajaan.

4. Eisuurjdnniteantoa
eika jauheen
ulostuloa

Magneettiventtiilin toimintahairié

Viallinen laukaisukytkin tai kaapeli

Vaihda magneettiventtiili.

Tarkasta ruiskutuspistoolikaapelin
resistanssi. Jos oikosulkua tai
katkosta ei I6ydy laukaisukytkimesta,
vaihda kaapeli. Katso ohjeet
ruiskutuspistoolin kasikirjasta.

5. Pistooli ei laukea;
- - - vilkkuu néytélla

Pistoolin liipaisin oikosulussa

Vaihda pistoolikaapeli. Katso
lisatietoja ruiskutuspistoolin
késikirjasta.

6. Nappaimisto ei toimi

Piirikorttia ei ole konfiguroitu oikein

Katso Piirikortin konfigurointi sivulla
6. Varmista, ettd JP1 on asetettu
oletusasetukseen.

© 2006 Nordson Corporation

P/N 7135761A02




16 Vantage® kasiruiskutuspistoolien ohjausyksikkd

Sédhkokaavio

Katso kuvaa 8.

Kuva 8

Vantage-ohjaimen séhkokaavio ilman tarytinmoottorin ohjausta

PRINTED CIRCUIT BOARD
J1 (SOLENOID) (KEYPAD) Ja
! MODE SELECT
1 ; I INCREASE SETPOINT
I DECREASE SETPOINT
J2 (GUN) Hbei COMMON
croutn ey MO ’
+VDC OUT (RED) N | °
PNEUMATIC CURRENT FEEDBACK (WHITE) :
SOLENOID DC COM (BLACK) B J5 (POWER)
TRIGGER (ORANGE) 1 7654321
J6
(RED +VDC OUT
{au«ém DC COM Zlololz =
(ORANGE) TRIGGER 3g|g(3(8(818
Z|13|%ol3|3]e
T|5|5(8]%|%|8]
GUN
RECEPTACLE BEEREE
@|5|12|5|5] <[]
(FRONT VIEW) e EEEEE
FOUND a|g|o|5|o|E| 5|
o = POWER HARNESS
(WHITE) CURRENT FEEDBACK 1006025
DC POWER SUPPLY
POWER HARNESS
(ORANGE) __ +12vDC e . S| oy 1006024
(BROWN) __DC COM M L@
(BLUE) 24V COM A E: (BLUE)
(RED) +5VDC M N(1)
(GRAY) 5VDC 3
(BLACK] +24VDC : T
S SWITCH
@ T 3 6
) 9
POWER HARNESS
1006023 ©BLUE)
(BROWN)
(BROWN)
f (BROWN) F
(BROWN) (BROWN) Lo FUSE HOLDER
(GRN W/YEL) &
(BLUE) (BLUE) (BLUE) FUSE
(BLUE) F2
LINE FILTER
JUMPER H
130630 o
z
9 & I
@ » &
z 5 =
H g z|2
(GRN W/YEL) (GREEN W/YELLOW)
= = o
GND GND KEYPeD
JUMPER NO.2 NO.1
163443 i i
FOIL GROUND TAB
CONTROLLER
CABINET
COVER
=
GND

1401675A

P/N 7135761A02

© 2006 Nordson Corporation



Vantage® kasiruiskutuspistoolien ohjausyksikké 17

PRINTED CIRCUIT BOARD
J1 (SOLENOID) (KEYPAD) 4
; 2 MODE SELECT
I g e INCREASE SETPOINT
2] DECREASE SETPOINT
J2 (GUN) Ml COMMON
et 7 N
GROUND (GREEN) i 6
+VDC OUT (RED) Ne | 5
PNEUMATIC CURRENT FEEDBACK ___(WHITE) :
SOLENOID DC COM (BLACK) ; J5 (POWER)
TRIGGER (ORANGE) T 7654321
Js
(RED) +VDC OUT
(BLACK) DC COM D =(| s
(ORANGE) TRIGGER 8|9 3
Z|S) Q
8Y 8
GUN
RECEPTACLE 4 B
(FRONT VIEW) g9 &
EE &
CROUND POWER HARNESS
(WHITE) CURRENT FEEDBACK 1006025 POWER HARNESS
1006024
5
DC POWER SUPPLY 5 SWITCH
‘ (ORANGE) __+12VDC s s | @rowny
(BROWN)] __ DC COM ° L@
(BLUE) 24V COM M @: ®LUE)
(RED) +5VDC N N(1)
(GRAY) +5VDC 2
(SEE DIAGRAM B) (BROWN) (BLACK] +24VDC i
f o
— 1 A
(BLUE)
— 1 1
(BROWN)
RELAY L (BROWN)
G ey @wom f oy | F
FUSE HOLDER
HARKESS (GRN WIYEL) &
1067030 (BLUE) (BLUE) ) (BLUE) FUSE
(BLUE) F2
LINE FILTER
— JUMPER B
130630 Z
z
B
- &
g 5 |3
g HE :
e S\ =z s
(GREEN W/YELLOW)
(GRN WIYEL) —
oo ot
JUMPER NO.1
163443
o 2l = A
= Q 3
I bl & ﬁ FOIL GROUND TAB
= =) j©2

(SEE DIAGRAM B)

CONTROLLER
CABINET
220VAC MOTOR COVER
GND

Kuva9 220 Vac Vantage-ohjaimen sdhkdkaavio tarytinmoottorin ohjauksella

© 2006 Nordson Corporation P/N 7135761A02



18 Vantage® kasiruiskutuspistoolien ohjausyksikkd

Sahkokaavio (jatkoa)

Kuva 10

PRINTED CIRCUIT BOARD
. J1(SOLENOID) (KEYPAD)Ja
2 MODE SELECT
1 D ; I INCREASE SETPOINT
12.(GUN) 3 ‘ Bi%}?;é’iE SETPOINT
GROUND (GREEN) NG | ; ¢
N~/ NG} 5
+VDC OUT (RED)
PNEUMATIC SURREN FEEDEACK——(utE s
SOLENOID DC COM (BLACK) 5 J5 (POWER)
TRIGGER (ORANGE) 1 7654321
]
(RED) +VDC OUT o
(BLACK) DC COM D zololz s
TRIGGER ol2I5/88/2[8
97|87 2|8
GUN
RECEPTACLE Azggﬁ 2
(FRONT VIEW) EREEEE
SEOUND POWER HARNESS D
(WHITE) CURRENT FEEDBACK 1006025 POWER HARNESS
1006024
5
DC POWER SUPPLY p SWITCH
(ORANGE) +12VDC e 6 SK1 (BROWN)
(BROWN) DC COM 5 LE)
(BLUE) 24y COM i @: (BLUE)
(RED) +5VDC N(1)
(GRAY) +5VDC z
(BROWN) (BLACK) +24VDC 1
(SEE DIAGRAM A)
&) T
t— 1 L
L (BLUE)
1 1
RELAY L row)
[ (BROWN) F
(BROWN) (BROWN)
FUSE HOLDER
HARNESS (GRN WIYEL) &
1067030 e ) BLUE) FUSE
(BLUE) F2
MOTOR CAP LINE FILTER
JUMPER g
130630 @
z
- z
° g ) |E
= -l 2 =
z 1 H
(GREEN W/YELLOW)
(GRAN WIYEL) —
ano abeL
Tosads N °
@ g z A
H g 3 & A FOIL GROUND TAB
B - &
CONTROLLER
CABINET
115VAC MOTOR COVER
(SEE DIAGRAM A) —
GND

115 Vac Vantage-ohjaimen séhkdkaavio tarytinmoottorin ohjauksella

P/N 7135761A02

© 2006 Nordson Corporation



Vantage® kasiruiskutuspistoolien ohjausyksikkd 19

Pneumatiikkakaavio

Katso kuvaa 11.

SAADIN-/MITTARIYHDISTELMAT

f
nin

JAKOTUKKI A

l
—Z

Ks. huomautus A

NEULAVENTTIILI

MAGNEETTIVENTTIILI

1401676A
Kuva 11 Pneumatiikkakaavio

Huomaa: Jos Sure Coat -pistoolia kdytetdan tdman ohjausyksikon kanssa, tilaa 4 mm ilmaliitdnta, osa 288822,
asentaaksesi sen jakotukin pistooli-ilman tulpan, osa 1043873, tilalle.

© 2006 Nordson Corporation P/N 7135761A02



20 Vantage® kasiruiskutuspistoolien ohjausyksikkd

Korjaus Saadinyksikén vaihtaminen
Katso kuvaa 12.
VARQ.!TUS: Vain ammattitaitoinen 1. Katkaise ohjausyksikdsta virta ja erota se
henkilgkunta sa suorittaa seuraavat jannitelahteestaan.
toimenpiteet. Noudata tdméan késikirjan o o
seka kaikkia muita asiaanliittyvia 2. Vapauta jarjestelmasta paine ja erota
turvaohjeita/kirjallista materiaalia. ohjausyksikko paineilmasyotosta.

3. lrrota ohjausyksikdn kansi.

f VAROITUS: Katkaise virta ohjausyksikdsta 4. lIrrota iimaletkut (1) sdadinyksikosta (2).

jairrota jarjestelma jannitelahteesta ennen 5. Avaa kiinnitysmutteri (4). Irrota saadinyksikko ja
seuraavien toimenpiteiden suorittamista. tiiviste (3) ohjausyksikén sisépuolelta.

Taman varoituksen huomiotta jattdminen o o L
voi aiheuttaa vakavan siahkoiskun. 6. Asenna uusi sdéadinasetelma ja tiiviste tekemalla

vaiheet 3-5 kdanteisessé jarjestyksessa. Katso
ilmaletkujen liitdnnat Pneumatiikkakaaviosta

VAROITUS: Vapauta jarjestelman sivulla 19.
ilmanpaine ja erota se paineilmanlahteesta

ennen seuraavien tehtévien suorittamista.
T&aman varoituksen huomiotta jattdminen
saattaa aiheuttaa henkilévahinkoja.

v

/

/

D)

3\i
4/

1400061B
Kuva 12 Saéadinyksikdn vaihtaminen

1. limaletku 3. Saatimen tiiviste 4. Kiinnitysmutteri
2. Séaadinyksikkd

P/N 7135761A02 © 2006 Nordson Corporation



Vantage® kasiruiskutuspistoolien ohjausyksikk6 21

Piirikortin vaihtaminen

Kayta piirikortin vaurioitumisen estamiseksi
maadoitusranneketta ja varmista
asianmukainen maadoitus.

@ VAROITUS: Staattiselle sdhkoélle arka laite.

1. Katkaise ohjausyksikdsta virta ja erota se
janniteldhteestaan.

2. Vapauta jarjestelmastéa paine ja erota
ohjausyksikkd paineilmasyo6tosta.

Irrota ohjausyksikdn kansi.

4. Katso kuvaa 13. Irrota kaikki johdinsarjat
piirikortilta (5).

5. lIrrota neljé ruuvia ja aluslevya, jotka kiinnittavat

piirikortin ohjausyksikkddn; irrota sitten piirikortti.

6. Varmista, etta siltaukset kohdissa JP1 ja JP2
ovat oikeissa asennoissa. Katso lisétietoja
kohdasta Piirikortin konfigurointi sivulla 6.

7. Kiinnita uusi piirikortti ohjausyksikk&on

vaiheessa 5 irrottamillasi ruuveilla ja aluslevyilla.

8. Kytke johdinsarjat piirikortille kuvan 8
mukaisesti.

9. Asenna kansi ja kytke ohjausyksikkd ilma- ja
jannitesyottéihin.
10. Suorita Pistoolityypin konfigurointi sivun 12

mukaisesti valitaksesi ohjausyksikkd6n
kytkettavéan pistoolin tyypin.

Magneettiventtiilien vaihtaminen

1. Katkaise ohjausyksikdsta virta ja erota se
janniteldhteestaan.

2. Vapauta jarjestelmésté paine ja erota
ohjausyksikkd paineilmasy6tosta.

3. Irrota ohjausyksikdn kansi.

Katso kuvaa 13. Irrota ilmaletkut
nelitieliittimesta (2) ja 8 mm kulma
magneettiventtiilin alapuolelta.

5. Irrota magneettiventtiilin johdinsarja (1)
piirikortilta.

VAROITUS: Varo, ettet katko johtimia
@ nippusiteité katkaistessasi.

6. Katkaise varovasti nelja nippusidettd, jotka
kiinnittavat magneettiventtiilin johdinsarjan
pistoolin tulolitdnnan ja teholahteen
johdinsarjoihin.

7. Irrota magneettiventtiili (4) ohjausyksikdsté
avaamalla mutterit ja poistamalla aluslevyt (3).

8. Irrota nelitieliitin ja 8 mm kulmaliitin ja tulppa
vanhan magneettiventtiilin alapuolelta ja
puhdista niiden kierteet. Kaari kierteisiin
PTFEteippia ja asenna tulppa ja liittimet uuteen
magneettiventtiiliin.

9. Asenna uusi magneettiventtiili tekemalla tdméa
menettely kdanteisessa jarjestyksessa.

© 2006 Nordson Corporation

P/N 7135761A02



22 Vantage® kasiruiskutuspistoolien ohjausyksikkd

Magneettiventtiilin vaihtaminen
(jatkoa)

{
[ 1
P
ﬂ

s
A HRR
AT 5
L \
IR
il
||m|l' ||m| I

Kuva 13 Magneettiventtiilin vaihtaminen

1. Magneettiventtiilin johtosarja 3. Mutterit ja aluslevyt 5. Piirikortti
2. Kolmoiskulma 4. Magneettiventtiili

Huomaa: Tulppa ja 8 mm kulmaliitin ovat magneettiventtiilin alapuolella (4).

P/N 7135761A02 © 2006 Nordson Corporation



Vantage® kasiruiskutuspistoolien ohjausyksikkd 23

Osat

Osien tilaamiseksi ota yhteyttd Nordson Finland
Oy:hyn. Osien kuvaamiseksi ja tunnistamiseksi
kaytéa apunasi osaluetteloita ja piirroksia.

Kuvitetun osaluettelon kayité

Kohta-sarakkeen alla olevat numerot vastaavat
numeroita, jotka osoittavat osaa jokaisen
osaluettelon jélkeen tulevassa piirroksessa.
Merkintd NS (ei piirroksessa) tarkoittaa, etta listassa
olevaa osaa ei ole kuvattu piirroksessa. Valiviivaa
(—) kaytetaan, kun osanumero viittaa kaikkiin
piirroksessa oleviin osiin.

Numerosarja Osa-sarakkeessa on Nordson
Corporation:in tilausnumero (P/N). Monta valiviivaa
perakkain (- - - - - - ) tAssa sarakkeessa tarkoittaa,
etté osaa ei voi tilata erikseen.

Kuvaus-sarakeessa on osan nimi, sen mitat ja muut
tunnusmerkit, mikali mahdollista. Sisennys nayttaa
yhdistelman, alayhdistelman ja osan keskinaisen
suhteen.

¢ Jos tilaat yhdisteIméan, kohdat 1 ja 2 kuuluvat
mukaan.

* Jostilaat kohdan 1, kohta 2 kuuluu mukaan.
* Jostilaat kohdan 2, saat vain kohdan 2.

Maéra-sarakkeessa oleva numero osoittaa, kuinka
monta kappaletta osaa, yhdistelmaé tai
alayhdistelmaa tarvitaan. Merkintda AR (tarpeen
mukaan) kaytetaan silloin, kun osanumeroa voi
tilata vain useita kappaleita tai jos maara
yhdistelm&a kohden on riippuvainen tuotetyypista
tai versiosta.

Huomaa-sarakeessa olevat kirjaimet viittaavat
kunkin osaluettelon lopussa oleviin huomautuksiin.
Huomautukset siséltéavat tarkeata tietoa kaytdsta ja
tilaamisesta. Kannattaa kiinnittaa erityistd huomiota
Huomaa-kohtiin.

Kohta P/N Seloste Maara Huomaa
— 000 0000 Yhdistelma 1
1 000 000 * Alayhdistelma tai osa 2 A
2 000 000 e « Alayhdistelma tai osa 1

© 2006 Nordson Corporation

P/N 7135761A02




24 Vantage® kasiruiskutuspistoolien ohjausyksikkd

Ohjausyksikén ulkoiset osat

Katso kuvaa 14.

Kohta P/N Seloste Maara Huomaa

— 1067964 CONTROLLER, manual, Vantage, packaged 1

— 1067929 CONTROLLER, manual, Vantage, 220V, with vibratory 1

motor control, packaged
— 1067925 CONTROLLER, manual, Vantage, 115V, with vibratory 1
motor control, packaged
1 1017673 o NEEDLE VALVE, straight, 1/4-in. RPT x 1
10-mm tube

NS 148256 ¢ PLUG, 10-mm tubing 1 A
2 1005067 « UNION, female, bulkhead, 10-mm tube x 1/4-in. RPT 1

3 941131 ¢ O-RING, silicone, 0.563 x 0.750 x 0.94 in. 2

4 1005068 « CONNECTOR, bulkhead, 10-mm tube x 1/4-in. RPT 1

5 131477 ¢ FUSE, 2.00, fast-acting, 250 V, 5 x 20 2

6 288804 e FUSE HOLDER, panel mount, 5 x 20 2

7 | ------ ¢« CABINET, controller 1

8 984192 e NUT, lock, /5-in. NPT, nylon 1 B
9 972808 o CONNECTOR, strain relief, 1/5-in. NPT 1 B
10 1027067 ¢ CORD, power, long, 15 ft (4.6 m) 1

11 939122 « SEAL, conduit fitting, /5 in., blue 1 C
12 984526 e NUT, lock, 1/5-in. conduit 1 C
13 334800 e PLUG, 1/5-in. pipe, hex 1 C,D
14 | ------ e RECEPTACLE, handgun output 1

15 1043873 » PLUG, pipe, socket, standard, 1/4 RPT, steel, zinc 1 E
16 972282 * CONNECTOR, male, with internal hex, 8-mm tube x 1/4 2

universal

17 240674 ¢ TAG, ground 3

18 | ------ ¢ WASHER, flat, m, regular, M5, stainless steel 18

19 134575 ¢ WIRE, ground 2

20 | ------ e WASHER, lock, m, split, M5, steel, zinc 10

21 | ------ o NUT, hex, M5, brass 5

22 322404 e SWITCH, rocker, DPST, dust tight 1

23 288821 e REGULATOR, assembly, 0-60 psi, 0-4 bar 2

24 1068458 e LABEL, controller keypad, Vantage 1

25 | ------ e SCREW, pan head, slotted, M5 x 12, steel, zinc 8

26 | ------ « COVER, controller cabinet 1

27 1005671 * GASKET, cover, controller cabinet 1

NS | ------ ¢ SCREW, pan head, slotted, M6 x 12, zinc 4 F
NS | ------ « WASHER, lock, M, internal, M6, steel, zinc 4 F

HUOMAA A: Tama tulppa asennetaan neulaventtiilin (kohta 1) ulostuloon silloin, kun ohjausyksikén ei tarvitse saataa
fluidisointi-ilmaa.

B: Kayté naita osia ohjausyksikdn tarytinmoottoria ohjaavissa versioissa, osat 1067925 ja 1067929.

C: Kayta naita osia vakiomallisessa ohjausyksikdssa, osa 1067964.

D: Tama tulppa asennetaan ohjausyksikdihin, joissa ei ole tarytinmoottorin ohjausta.

E: Jos kaytat taté ohjausyksikkda Sure Coat -kasipistoolin kanssa, tilaa 4 mm liitin, osa 288822, tAméan
tulpan paikalle. Kysy Nordson-edustaltasi lisatietoja Sure Coat -pistoolin kéyttamisesta
Vantage-ohjausyksikdn kanssa.

F: Kayta naita ruuveja ja aluslevyja ohjausyksikdn kiinnittdmiseen karryyn.

NS: Ei piirroksessa

P/N 7135761A02

© 2006 Nordson Corporation




Vantage® kasiruiskutuspistoolien ohjausyksikkd 25

1
2 3
3 4
IN PA\R',reON).(I)-(é(XXX _—
0-100 PSI sznm. NO. XXYYX00000 - F12A
0-7 BAR NORDSON CORPORATION, AVHERST, OHIO 250VAT

> 5
/ 6
2 2A
250VAC
CEum® oS v R
[ A WARNING | Y
Separate only in a ™~ )
Non-Hazardous area
AMP 9
|
&S]
11 11 8
12 12 9
14 13 Laitteet
Y tarytysmoottorin
L..a'te iiman . ohjauksella
tarytysmoottorin
ohjausta
23
24
N\
@
O
A @ AFC
= = =
26/ g
27 20
25
1401678A

Kuva 14 Ohjausyksikén ulkoiset osat

Huomaa: Detaljissa A kuvattu maadoituskohta on myds ohjausyksikdén kannen sisépuolella.

© 2006 Nordson Corporation P/N 7135761A02



26 Vantage® kasiruiskutuspistoolien ohjausyksikkd

Ohjausyksikén siséiset osat

Katso kuvaa 15.

Kohta P/N Seloste Maara Huomaa
28 1067030 ¢ FILTER, line, with butt-splice 1
29 | ------ o NUT, hex, M4, steel, zinc 4
30 | ------ ¢ WASHER, lock, m, split, M4, steel, zinc 4
31 | - « WASHER, flat, M4, narrow, steel, zinc 4
32 | ------ ¢ SCREW, pan head, slotted, M3 x 8, zinc 8
38 | ------ ¢ WASHER, lock, m, external, M3, steel, zinc 8
34 288803 ¢ POWER SUPPLY, 24, 5,12 Vdc, 40 W 1
35 1006024 ¢ HARNESS, power, switch to power supply 1
36 130630 ¢ JUMPER, ground, cabinet 1
37 1006025 ¢ HARNESS, power, power supply to PCB 1
38 1068603 ¢ PRINTED CIRCUIT BOARD, gun control, 1
Vantage
39 141603 e SEAL, panel, regulator 2
40 900742  TUBING, polyurethane, 6-mm OD, blue AR
41 900619 ¢ TUBING, polyurethane, 8-mm OD, black AR
42 1045839 » VALVE, check, adapter, 6-mm tube x 1/g-in. 3
universal
43 971100 *« CONNECTOR, male, 6-mm tube x /4 universal 3
44 972931 e TEE, male run, 8-mm tube x 1/4-in. universal 1
45 1016211 ¢ SOLENOID VALVE, 3 way, 24 Vdc, 2 W 1
46 972276 « ELBOW, male, 8-mm tube x 1/g-in. universal 1
47 1043925 * PLUG, pipe, socket, standard, /g RPT, steel, 1
zinc
48 1042065 « FITTING, double branch, 6-mm tube x /g RPT 1
49 933469 e LUG, 90, double, 0.250, 0.438 in. 1
50 163443 * JUMPER, ground, cabinet, lid, 15 in. 1
51 1068173 ¢ RELAY, two-pole 1 G
52 1068172 e CAPACITOR, film 1 H
53 1067022 ¢ HARNESS, Vantage, PCB to motor relay 1 G
NS 939110 * STRAP, cable, 0.875-in. dia 8
NS 1070844 KIT, plug seal with 1/2-in. conduit nut. 1 |

1 Kayta vain tarytysmoottorin ohjauksella varustetuissa ohjausyksikdissa.
. Kéyté vain térytysmoottorin ohjauksella varustetussa 115 Vac Vantage-ohjausyksikdssa.

Kéayté tata sarjaa tarytysmoottorin ohjauksella varustetuissa 115 V ja 220 V ohjausyksikoissa. Jos et aio
kayttaa tarytysmoottorin ohjausmahdollisuutta, tulppasarja auttaa séilyttimaan ohjauskotelon

pélytiiviyden.
AR: Tarpeen mukaan
NS: Ei piirroksessa

P/N 7135761A02

© 2006 Nordson Corporation




Vantage® kasiruiskutuspistoolien ohjausyksikké 27

36

Katso
Detalji B
37

35 g [ \NTr 10
£TF
=
D _
34\
33 i
(-
A
<
O : 0
28 !
29 0 " RS
30 T2 |01

U /

Detalji C T

3

l

Kuva 15 Ohjausyksikén siséiset osat

ordson Corporation P/N 7135761A02



28 Vantage® kasiruiskutuspistoolien ohjausyksikkd

Valinnaiset asennuskiinnikkeet
Kiskoasennuskiinnike
Katso kuvaa 16.

Kayta tata kiinniketta ohjausyksikdn kiinnittdmiseen
maalauskaapin laitekiskoon.

Kohta P/N Seloste Maara Huomaa
— 1023687 KIT, railmount bracket 1
1 - ¢ BRACKET, railmount 1
2 125112 ¢ NUT, hex, jam, M8, steel, zinc 2
3 982417 ¢ SCREW, machine, hex, M8 x 25, zinc 2 A
3 345492 ¢ SCREW, machine, hex, M8 x 55, zinc 2 A
4 982214 e SCREW, pan head, slotted, M5 x 20, zinc 3 B

B: Nama ruuvit korvaavat kolme ohjausyksikén kannen ruuveista.

HUOMAA A: Naisté toinen ruuvipari jaa kayttdmatta. Kaksi paria on mukana eri kiskomittoihin sovittamista varten.

Kuva 16 Kiskoasennuskiinnike

1400711A

P/N 7135761A02

© 2006 Nordson Corporation




Vantage® kasiruiskutuspistoolien ohjausyksikkd 29

Seindaasennuskiinnike

Katso kuvaa 17.

Kayta tata kiinniketta ohjausyksikdn kiinnittdmiseen maalauskaapin seindan.

Kohta P/N Seloste Maara Huomaa
— 1021035 KIT, wallmount bracket 1
1 126336 ¢ SCREW, pan head, slotted, M5 x 12 5 A
2 * BRACKET, wallmount 1
3 984707 ¢ NUT, hex, M8, steel, zinc 4
4 983404 ¢ WASHER, lock, M, split, M8, steel, zinc 4
5 983013 ¢ WASHER, flat, regular, 8, steel, zinc 8
6 982563 ¢ SCREW, pan head, slotted, M8 x 40 4
HUOMAA A: Kayta naita ruuveja M5 x 10 ruuvien paikalla, jotka on asennettu ohjausyksikkdon.
I~
/ ~
tay
[

1400713B
Kuva 17 Seinaasennuskiinnike

© 2006 Nordson Corporation P/N 7135761A02



30 Vantage® kasiruiskutuspistoolien ohjausyksikkd

limaletkut, pulveriletkut ja liittimet
Tilaa letkut jalalla jaollisina mittoina.

P/N Seloste Huomaa

900740 AIR TUBING, 10-mm OD, blue, polyurethane

900618 AIR TUBING, 8-mm OD, blue, polyurethane

900619 AIR TUBING, 8-mm OD, black, polyurethane

900650 POWDER TUBING, 12.7-mm (1/-in.) ID blue

900648 POWDER TUBING, 11-mm ID, blue A

900649 POWDER TUBING, 9.5-mm (3%/g-in.) ID, blue A

1045098 REDUCER, 10-mm stem x 8-mm tube B

288822 CONNECTOR, orifice, 4 mm x 1/, universal, dia 0.012 C

HUOMAA A: Nama valinnaiset syéttoletkukoot voivat sovelluksesta riippuen parantaa pulverin virtausta ja kuviota.

B: Kayta tata supistuskappaletta, jos on tarpeen supistaa 10 mm fluidisointi-ilman neulaventtili 8 mm:iin.
C: Jos Sure Coat -pistoolia kaytetadn tdman ohjausyksikdn kanssa, tilaa 4 mm ilmaliitinta asentaaksesi

sen jakotukin pistooli-ilman tulpan, osa 1043873, tilalle. Kysy Nordson-edustaltasi lisatietoja Sure Coat

-pistoolin kayttdmisesta Vantage-ohjausyksikén kanssa.

P/N 7135761A02

© 2006 Nordson Corporation




VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS

Nordson Corporation
vahvistaa, etté tuotteet

ECONO-COAT sahkostaattiset pulverimaalauslaitteet ohjauskaapeleineen

Vantage-kasipistoolien ohjaimien kanssa kaytettaviksi

joita tdma vakuutus koskee, on seuraavien direktiivien mukainen:
- Konedirektiivi 89/37/ETY

- EMC-direktiivi 89/336/ETY

- ATEX-direktiivi 94/9/EY

Vaatimustenmukaisuus noudattaa seuraavia normeja tai asiakirjoja:

EN292 EN50014 EN50081-1

EN1953 EN50050 EN50082-2

IEC 417L EN50281-1-1 EN55011
FM7260

Suojauksen tyyppi:

- I1 2 D EEx 2 mJ, ympériston lampétila: 0 °C ... +40 °C

EY-tyyppitodistuksen nro:
- FTZU 02 ATEX 0280

lImoitetun laitoksen nro (ATEX-valvonta)
- 1180

1SO 9000 -sertifikaatti
DNV

[
DM@M Pvm: 1. maaliskuuta 2006
L\ v il

Joseph Schroeder
Engineering Manager,
Finishing Product Development

Nordson.

Nordson Corporation « Westlake, Ohio

DOC14012A






